
Institutional Survey - Student

Standard - IA

Question Number 1 I am familiar with the SJVC Mission Statement.

No Yes

Aviation 7 11% 56 89%

Bakersfield 79 23% 272 77%

Corporate 0 0% 1 100%

Delano 17 22% 61 78%

Fresno 118 27% 312 73%

Hanford 12 15% 68 85%

Hesperia 45 22% 159 78%

Lancaster 47 35% 86 65%

Madera 8 7% 101 93%

Modesto 60 24% 185 76%

Online 23 15% 126 85%

Ontario 89 19% 390 81%

Rancho Cordova 13 14% 79 86%

San Diego 6 17% 29 83%

Temecula 45 15% 249 85%

Visalia 112 28% 291 72%

Total 681 681 2465 2465

Question Number 2 The Mission Statement identifies SJVC’s student population.

No Yes

Aviation 11 17% 52 83%

Bakersfield 101 29% 250 71%

Corporate 1 100% 0 0%

Delano 22 28% 56 72%

Fresno 138 32% 292 68%

Hanford 21 26% 59 74%

Hesperia 61 30% 143 70%

Lancaster 52 39% 81 61%

Madera 38 35% 71 65%

Modesto 72 29% 173 71%

Online 31 21% 118 79%

Ontario 80 17% 399 83%

Rancho Cordova 19 21% 73 79%

San Diego 3 9% 32 91%

Temecula 67 23% 227 77%

Visalia 123 31% 280 69%

Total 840 840 2306 2306



Question Number 3 The Mission Statement accurately describes the reasons why SJVC exists.

No Yes

Aviation 3 5% 60 95%

Bakersfield 45 13% 306 87%

Corporate 0 0% 1 100%

Delano 8 10% 70 90%

Fresno 59 14% 371 86%

Hanford 6 8% 74 93%

Hesperia 25 12% 179 88%

Lancaster 26 20% 107 80%

Madera 9 8% 100 92%

Modesto 32 13% 213 87%

Online 5 3% 144 97%

Ontario 23 5% 456 95%

Rancho Cordova 4 4% 88 96%

San Diego 2 6% 33 94%

Temecula 18 6% 276 94%

Visalia 55 14% 348 86%

Total 320 320 2826 2826

Question Number 4 The Mission Statement expresses SJVC’s commitment to student learning and
achievement.

No Yes

Aviation 4 6% 59 94%

Bakersfield 31 9% 320 91%

Corporate 1 100% 0 0%

Delano 2 3% 76 97%

Fresno 49 11% 381 89%

Hanford 3 4% 77 96%

Hesperia 8 4% 196 96%

Lancaster 24 18% 109 82%

Madera 3 3% 106 97%

Modesto 29 12% 216 88%

Online 0 0% 149 100%

Ontario 19 4% 460 96%

Rancho Cordova 2 2% 90 98%

San Diego 2 6% 33 94%

Temecula 11 4% 283 96%

Visalia 45 11% 358 89%

Total 233 233 2913 2913



Question Number 5 Would you add or change anything about the SJVC Mission Statement? (IA.4)

No Yes

Aviation 54 86% 9 14%

Bakersfield 315 90% 36 10%

Corporate 0 0% 1 100%

Delano 76 97% 2 3%

Fresno 411 96% 19 4%

Hanford 72 90% 8 10%

Hesperia 195 96% 9 4%

Lancaster 121 91% 12 9%

Madera 105 96% 4 4%

Modesto 231 94% 14 6%

Online 144 97% 5 3%

Ontario 452 94% 27 6%

Rancho Cordova 85 92% 7 8%

San Diego 34 97% 1 3%

Temecula 271 92% 23 8%

Visalia 370 92% 33 8%

Total 2936 2936 210 210


